

丝瓜藤攀墙头 芋艿叶绿油油

新市北路 1508 弄小区“农家乐”引争议

昨天本报 962288 热线接到报料:虹口区新市北路 1508 弄一些居民在小区内辟出许多“菜园”,让人哭笑不得。

丝瓜藤取代绿化带

昨天中午,走进小区,夺人眼球的就是一片丝瓜藤。绿叶郁郁葱葱,枝藤爬上墙头,还点缀着几朵黄色小花,看起来很美,但和周围的绿化有些不太协调。

小区的绿化较为简单,每栋楼前后各有一片绿化带,种植着一些草皮和小树。丝瓜藤就种在一楼居民的楼前屋后,规模有大有小。靠近小区主干道的一侧,零星地种植了几片,但是在转角及小区外围的绿化带,丝瓜藤的生长就有些规模。一些居民在屋檐下搭起棚架,让丝瓜藤盘旋缠绕,行人都可以在下面庇荫。一位居民还饶有兴致地拉出两根丝瓜说:“你看,拔下来就可以吃。”不过,也有一些丝瓜藤无人打理,在草地上肆意生长。

小区内,有几块“底楼菜园”相当诱人,外围是一圈丝瓜藤蔓,里



■ 郁郁葱葱的丝瓜藤爬满外墙

种楠 摄

面还种植着几株辣椒、芋艿、茄子及各种花草。叩开其中一户“菜园”的门,男主人笑着说:“我们就是种着玩,这一点菜,家里吃不够的。”

男主人介绍说,小区新建一年多,由于绿化缺乏管理,脏乱不堪,因此,部分居民灵机一动,种起了丝瓜。“丝瓜容易生长,像爬山虎一样,开了花也比较漂亮,美化美化

环境嘛。”隔壁一户居民的“菜园”也颇具规模,主人笑着说:“你看,芋艿的叶子多漂亮,像莲花一样。”

在小区里种丝瓜会不会影响邻居?“菜园”主人说:“不会吧。只要物业把环境和绿化整治好,我们一定清理掉,但是现在不种,也是杂草丛生。我们平时不浇粪施肥,只是浇浇水、拔拔草,没有臭味。”

物业公司进行劝说

小区绿化带搞“农家乐”屡见不鲜,备受指责。华夏东路晨光公寓的居民们就来电反映,有邻居在小区种了青椒、韭菜等,还隔三差五施肥浇粪,熏得邻居不敢开窗。

新市北路 1508 弄的部分居民,对那些丝瓜藤意见也很大。朱小姐就表示:“就算美化环境,也不能种菜啊?绿化就应该是草地和树木,等季节过了,丝瓜藤枯萎,还是非常难看。”而一些居民认为这是在破坏绿化,有损小区环境的整体美观,家住二楼的王女士说:“丝瓜藤越长越高,都到我家阳台了,如果缠到电线,那就太危险了!”

新市北路 1508 弄所属的虹达物业的陶先生表示,两个月前,他们就下发了“违章通告”,不允许业主在小区内种植蔬菜,但是业主们并不予以理睬,“我们只能劝说,现在也没有什么办法。”至于小区绿化存在的问题,陶先生表示,他们今后会加强管理。本报记者 金恒

电话 07081310801

突发
新鲜
感人
962288

E-mail: xwrx@wxjt.com.cn
MSN: xwrx@hotmail.com
传真: 62672491
线索一旦采用即付酬金

帮父干活儿子手指被绞

本报讯(记者 王勤俭 陈浩)昨晚6时许,宝山区淞星路上一家加工厂发生一起意外:一名14岁少年来沪看望父母,在父亲工作场所里帮忙干活,结果5个手指被机器绞断。

据了解,那名少年姓阎,读初中一年级。学校放暑假后,小阎从安徽老家来沪,看望在上海打工的父母。由于平时没事,小阎整天泡在网吧里,其父亲反对他去网吧打游戏机,于是带他到自己的工作场所。当晚,老阎将一根粗铁丝塞进一台机器里轧成细铁丝,好动的小阎也按捺不住性子出手帮忙。谁料,他的左手不慎被卷进机器里。老阎见状立即关闭机器,将儿子的手从机器里拔出,并送往医院。

经医生检查,小阎左手的5个手指第一节被绞断,需要截肢手术。

吊车侧倾工人被压身亡

本报讯(实习生 沈娇 张腾 记者 金恒)昨天下午1时许,位于陕西南路南昌路的轨道交通十号线施工工地发生一幕惨剧,一架正在作业的塔吊突然侧倾,一名工人被塔臂压倒,送往医院抢救后不治身亡。

据了解,当时位于工地西侧的一架塔吊正在吊起一辆土方车,在运作过程中,塔吊突然向左侧侧倾,吊臂砸倒一名工人。该工人手脚被压断,血流不止。随后赶到的120急救人员将伤者送往附近医院。

记者从医院处了解到,受伤工人在被送到医院后不久就因失血过多,抢救无效死亡。

煤气泄漏母子两人中毒

本报讯(记者 王勤俭 陈浩)昨天下午3时许,延安路瑞福小区一居民家由于煤气开关未拧紧,造成煤气泄漏,母子两人不慎中毒。所幸发觉及时,避免了惨祸发生。

据了解,煤气中毒的是一名85岁的老太和她60岁的儿子。由于老太的儿子方某常年瘫痪卧床,一直由他姐姐来照料。昨天下午,他姐姐来到母亲家,发现门窗紧闭,敲门无人应答,并闻到楼道里有煤气味,顿感情况不对,立即拨打报警电话求助。民警和120急救人员赶到后,打开房门,发现屋内两人躺倒在床,口吐白沫,中毒症状严重,立即送往附近医院救治。

经医生的全力抢救,目前两名中毒者病情稳定,已无生命危险。

962288 热线速递 >>>

【买空调迟迟不见货】

昨晚10时:读者吴先生来电反映,7月1日他在乐购大商店买了一台格兰仕牌空调,商场迟迟没送货。几经催促,对方答应12日送到,但是昨天他还是没有等到货。

陈浩 王勤俭 整理

沃尔玛购物广场(虹口店)
(上海嘉善华国际商业广场)
8月10日
盛大开业
地址:西安路2188号 租赁电话:69119288

交大绍天学校突然人去楼空

百名暑期班学生陷入退费无门窘境

本报讯(实习生 杨路遥 记者 徐轶汝)“先是通知停课,后来又可以说可以退款,可到现场一看,人去楼空!”8月9日下午,读者李同学致电本报热线反映,自己在交大绍天培训学校交了560元读会计上岗证,却陷入了突然停课,退费无门的窘境。

9日晚上7时许,记者来到位于华山路上的汇银广场4楼,正巧遇见来上会计课的20多名学生,他们从教室里搬出椅子,坐在一间据称是校方办公室的门口,正在同2位警员交涉。属于绍天学校的三四间教室均是一片漆黑,教室里的座椅放置十分杂乱,好像被人搬动

过,电脑房里只剩下几台旧电脑。警员记录下了每个学生的姓名、联系方式等,劝大家先回家。

学生们回忆说,一周之前课程就开始不正常。李同学说,她才上了2次课,7月底就接到通知,说老师身体不舒服,不得不停课;8月6日又收到短信,课程无法继续,学生可以选择换其他班级,或者退费。于是,李同学8月7日就去学校退费,未料大门紧闭,打电话给发送短信的老师,对方说今天停电,整个学校都没有人,让她过两天再来。9日下午3时,李同学再次来到学校,只见到20多个和她有一样遭遇的同学,负责老师已经

不知去向,教室也几乎被搬空了。

除了会上岗证外,学校还开了中级口译、计算机班,学生总人数约百名,学费从400元到1400元不等。同学们都说,学校和大楼物业之间有经济纠纷,这才导致被拉电,无法继续上课。

李同学说,10日,又有约百名学生来到学校讨钱,正巧遇到了负责人,但他始终不愿意退钱,双方从上午一直僵持到第二天凌晨2时许。最终,一些学生家长把负责人带到派出所,负责人才拿出一些钱,但只退给了留在现场的学生。而包括李同学在内的大部分学生至今都未收到学校任何关于退费的通知。

持过期公交工作证“蹭车”被识破

揩油不成竟抢司机方向盘

本报讯(记者 陈浩 王勤俭)昨天傍晚5时30分许,一名男子拿着过期的公交公司工作证免费坐车不成,竟干扰司机开车,在755路公交车靠站还未停稳时抢司机方向盘,导致站上候车的2名乘客受伤。

据当时乘坐坐在755路车上沃先生说,车到上南路站后,上来2名40多岁的男子,其中1名男子

掏出本公交公司的工作证给司机看了一下,就往里走。谁料司机看出对方工作证“有点问题”,仔细查看,发现那本工作证已经过期,不但让其享受免费,还要将工作证没收。该男子不依,为此双方发生争执。因为男子的干扰,公交车在接下来的一站路上摇摇摆摆,到三林路车站时,那男子索性去抢司机的方向盘。司机猝不及防,车头一

偏,径直向车站斜冲过去。候车的乘客吓得急忙闪避,还是有2名乘客被擦伤。

据了解,许多公交公司职工凭工作证免费乘公交车,甚至跨公司“一路通”,这种做法是不允许的。755路属巴士新新公司,那名男子所持的工作证是大众公交的,但已经过期。事发后抢方向盘的男子被警方带走处理。

炫富心态让人担忧

发布照片后总有人点击、跟帖,如果帖子质量高,对其他人有借鉴作用,还会有网友送上象征荣誉的虚拟鲜花、金币,可以极大地满足发帖者的虚荣心。因此,很多人渐渐有了瘾,只要买了东西,哪怕是一个钥匙圈、一张冰箱贴,也要正儿八经地拍张照片传上网。

虽然这些照片可以方便网友,比如把照片打印下来,让去境外的朋友依葫芦画瓢买一个回来,然而,其中暴露出的攀比、炫富心态,也让人有些担心。

本报记者 孙云

电话 07081310802

无理爷娘



普救众生

一天下午,本市西南部某小学的校长室闯入了一对气势汹汹的夫妇。男的火冒三丈地叫道:“你们学校为什么要让我家小孩扫地?”校长经查询后,解释道昨天轮到这个小朋友做值日生。

男的打断道:“我不要听!我家小孩以后是要做社会精英的,你们让她做这么低级的事,不是耽误了我们的前程啊!我要到教育局去投诉你们。”那个女的又开腔了:“我们是来读书的,不是来干活的。你们让我们小孩扫教室,那就要付我们工钱,今天你如不给钱,就是剥削我们小孩的血汗。我们还要到青少年保护部门去控告你们。”面对这对夫妇,校长只能摇头。 赵若尧 文 辛遥 图



LANGKEN 浪肯杯
小品文征文大赛

特卖会“扫货”网上“秀宝”

沪上女白领热衷展示购物成果

特卖会刚开始两小时,下手快的网友已把“扫货”成果做成精美图片上网比美;无论是单价上万元的奢侈品,还是5元一件的地摊货,只要照片拍得好看,同样有人送上赞美和虚拟的鲜花,让你的荣誉感迅速膨胀……

越来越多的上海女白领热衷于把自己的购物成果上网展示,有了这些图文并茂的最新信息,天南海北的精品似乎都在我们面前触手可及。

购物也要“我型我秀”

无论是名品导购、太平洋女性这样的专业购物网,还是天涯等众多论坛,展示购物成果的帖子越来越多,名品导购网还开了一个“我败我秀”专区,单日最高发帖数120条、最高点击率达1.5万次,一些精品帖的跟帖数量高达3000多。

爱秀者日益增多,要想在众多帖子中脱颖而出,不少人颇费脑筋。起个诱人标题、写段详细注解

是基本功,还要有热门商品和精美图片。

要让宝贝“弹眼落睛”,适当包装不可或缺。网友们不仅在数码照片上修改背景、添加花边,还模仿时尚杂志的编辑,把服饰、鞋子、包袋搭配组合,策划出一个“周一上班正装”、“周二特价电影约会日”、“周三户外拓展训练运动日”、“周四公司晚宴淑女装”、“周五派对惊艳”、“周六居家大扫除”、“周日逛街便装”的一周专题。